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Sprawdzanie miler oman o metru metodą dolewania*
’ Mikromanometr sprawdzany: Nr, 3£.Ą$l ?yp’% iA',f*i,?/ F-my

Średnica wewnętrzna zbiornika cylindrycznego D.,$Q..,,mm2 
Powierzchnia jego przekroju wewnętrznego F . . c m  
Dolewana ciecz o ciężarze właściwym k O*?#,•. ,kG/dm>

Przeniesienie mikromanometru przy ljącie nachylenia rurki pb 0 \
i stosunku przekroju f wspomnianej rurki do przekroju P cylin­
drycznego naczynia wynosi: . .

l/h = ---- 1— ----sin OC. + f/p
Przeniesienie to wyznaczone metodą dolewania, oblicza się z rów­nania: "

P ./1 "1/b
V

gdzie oznaczają:
X  , , .....cmy objętość całkowita dolanej cieczy,

•I lo - l-j_ cm przesunięcie słupa cieczy w rurze ukośnej 
mikromanometru po dolaniu V cieczy 

lp cm położenie cieczy w rurze skośnej po dolaniu V cieczy
1 cm " " M n " przed pierwszym do­

laniem

L.p, pomiaru i. 2. _Jr.i. 5-
Objętość cieczy doi- 
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początek położenia słupa 
cieczy 1^ cm 0 i 0

¿5 i £  t____ ■'■b/; "i/*'-
położenie słupa cieczy ' 
po dolaniu 1^ cm A i s <1Z | jf. -eo
1 — "̂~1 1 4 ___ $ -/i ■ ; :
M. ___________________________  _________________  -  -

3i'9
Wyniki pomiaru należy przedstawić graficznie:

l/h = f/l2/
Zadanie:
Obliczyć ciśnienie ' A P  kG/m^ jeśli:

mikromanometr wypełniony jest cieczą o ciężarne właściwym
m  kG/dcm

ciecz w rurce mikromanometru nachylonej nod kątem - .. 
przysunięta zpstała od l-j_ <= O do 12 =

Przy obliczeniu puleży posłużyć się krzywą sprawdzania mikro­
manometru sporządzoną dla danego nachylenia rurki.
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